
Пояснювальна записка   

до внесення змін  до рішення першого засідання двадцять восьмої сесії обласної 

ради шостого скликання від 30 квітня 2015 року "Про обласну програму 

оздоровлення та відпочинку дітей  на 2015 - 2019 роки"     
 

У 2017 році організованими формами відпочинку та оздоровлення в 

області планується охопити 74,5 тис. дітей (55 % від загальної кількості дітей 

шкільного віку). За оперативними даними всього на організацію та проведення 

літньої оздоровчої кампанії планується залучити 95 млн. 355 тис. грн., що на 16,0 

млн. грн. більше ніж освоєно у минулому році.  

Збільшення фінансування оздоровчих кампаній стало можливим лише 

завдяки  переглянутій у 2016 році системі надання послуг з оздоровлення, в 

частині направлення дітей до позаміських дитячих закладів оздоровлення та 

відпочинку та запровадженню в області інноваційного для України механізму 

відшкодування частини вартості путівки дитячим закладам оздоровлення та 

відпочинку за надані послуги з оздоровлення та відпочинку дітей, які 

виховуються в сім’ях із дітьми. 

Впровадження спільними зусиллями органів виконавчої влади, місцевого 

самоврядування усіх рівнів,  роботодавців, професійних спілок механізму 

часткового відшкодування в розмірі від одного до двох прожиткових мінімумів 

для дитини від 6 до 18 років, але не більше, ніж 70 % від вартості путівки на 

кожну дитину дає можливість допомогти сім’ям із дітьми в оздоровленні їх 

дітей, в тому дитячому закладі, який вони самостійно обрали, а також 

підтримати та зберегти мережу дитячих закладів. 

Відповідно до затвердженого Порядку в області розподілено субвенцію з 

обласного бюджету в розмірі 8 млн. грн., укладено угоди та включено до 

переліку 24 дитячих заклади оздоровлення та відпочинку, які працюють в рамках 

механізму відшкодування частини вартості путівки. Фінансування якого 

здійснюється шляхом надання субвенцій місцевим бюджетам з обласного 

бюджету за умови співфінансування з місцевих бюджетів. Станом на 12.06.2017 

року з місцевих бюджетів виділено 8 млн. 335 тис. грн. та отримано до 5000 заяв  

від батьків на відшкодування частини вартості путівки.  

Обсяг коштів  у м. Полтава та м. Кременчук дає можливість лише 2 300 

сім’ям скористатись механізмом відшкодування частини вартості путівки. 

Завдяки співпраці з професійними спілками та підприємствами, установами та 

організаціями різних форм власності у цих містах очікується до 4 730 заяв від 

батьків. За оперативними даними дитячих закладів оздоровлення та відпочинку в 

області скористаються механізмом відшкодування до 8000 тисяч сімей. 

Виконкоми Кременчуцької та Полтавської міських рад ініціюють  

виділення додаткових коштів у розмірах 1млн. грн. та 3 млн. грн. відповідно 

перед міськими радами для фінансування механізму відшкодування частини 

вартості путівки. Додаткового фінансування потребують і інші адміністративно-

територіальні одиниці області на загальну суму 2000,0 тис. грн.   

Основна зміна, яку пропонується винести на розгляд депутатів обласної 

ради:  

в п. 3.1.4. збільшити суму фінансування з обласного бюджету   на 2017 рік і 

в подальші роки на 6000,0 тис. грн. (2018 – 5000,0; 2019 – 4000,0 тис. грн.) у 



зв’язку з  необхідністю додаткового виділення коштів з обласного бюджету для 

забезпечення дії механізму відшкодування частини вартості путівки дитячим 

закладам оздоровлення та відпочинку за надані послуги з оздоровлення та 

відпочинку додатково для 3376 дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми (3376 

дітей х 1777,00 грн. = 5999,15 тис. грн.). 

Зміни до обласної Програми спрямовані на забезпечення в області 

наступних пріоритетних напрямків у сфері оздоровлення та відпочинку дітей:   

збільшення кількості дітей, які отримають якісні послуги з оздоровлення та 

відпочинку, до 60 %, з яких 50 % – це діти, які будуть оздоровлені в позаміських 

дитячих закладах оздоровлення та відпочинку шляхом підвищення спроможності 

сімей в оздоровленні дітей, у тому числі через механізм зменшення суми 

батьківської оплати путівок; 

забезпечення підтримки діяльності дитячих закладів оздоровлення і 

відпочинку області різних типів та форм власності та стимулювання підвищення 

якості послуг з оздоровлення та відпочинку через механізм відшкодування 

дитячим закладам оздоровлення та відпочинку частини вартості путівок з 

обласного та місцевих бюджетів. 
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